



Vrtec Antona Medveda Kamnik
Novi trg 26b
1241 Kamnik
telefon 01 830 33 30
telefaks 01 839 13 27
e-pošta: info@vrtec-kamnik.si
e-naslov: www.vrtec-kamnik.si



Gozdni vrtec



ŠOLSKI
EKOVRT



Ekošola

Kamnik, 26. 09. 2018
Številka: 6007/1103/18

Zapisnik 1. seje Sveta staršev, ki je bila 26. 09. 2018 ob 17.00 uri v enoti Sneguljčica, Kovinarska 11, Kamnik.

Prisotni: lista prisotnosti je priloga zapisnika

Predlagan in sprejet je bil naslednji dnevni red:

DNEVNI RED

1. Uvodni pozdrav
2. Konstituiranje Sveta staršev
3. Izvolitev predsednika/ce Sveta staršev in njegovega namestnika/ce
4. Izvolitev enega predstavnika staršev v Upravni odbor sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik
5. Predstavitev in obravnava Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2018/19
6. Razno

Prisotni so predlagani dnevni red potrdili.

K točki 1.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je pozdravila prisotne in se uvodoma predstavila ter izrekla dobrodošlico vsem staršem.

K točki 2.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je prisotne povabila h konstituiranju Sveta staršev. Prisotni predstavniki staršev so se strinjali s konstituiranjem Sveta staršev v tej sestavi v šolskem letu 2018/2019, nihče ni bil proti oziroma vzdržan.

Sklep: prisotni predstavniki so v celoti potrdili konstituiranje Sveta staršev v tej sestavi v šolskem letu 2018/2019.

K točki 3.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavila vlogo predsednika sveta staršev in povabila prisotne k izvolitvi novega predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika. Prisotni predstavniki so za predsednika Sveta staršev predlagali in potrdili ga. Tjašo Žibert Savkovič. Za namestnika predsednika Sveta staršev je bila predlagana in potrjena ga. Janja Petrič.

Sklep: za predsednico Sveta staršev je soglasno izbrana in potrjena ga. Tjaša Žibert Savkovič. Za namestnico predsednice Sveta staršev je soglasno izbrana in potrjena ga. Janja Petrič.

K točki 4.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar in predsednik upravnega odbora Sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik sta na kratko predstavila delovanje sklada ter naloge in dolžnosti članov v

upravnem odboru. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je povabila prisotne k izvolitvi enega predstavnika v Upravni odbor Sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik. Za predstavnika Upravnega odbora sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik je predlagana in potrjena ga. Katja Kaker.

Sklep: Za predstavnico staršev v Upravnem odboru sklada Vrtca Antona Medveda Kamnik je soglasno izbrana ga. Katja Kaker.

K točki 5.

Ravnateljica vrtca mag. Liana Cerar je članom Sveta staršev predstavila Letni delovni načrt za leto 2018/2019.

Vizija Vrtca Antona Medveda Kamnik se bo tudi v tem šolskem letu nadaljevala in izpopolnjevala z uresničitvijo prednostnih nalog, ki jih bo vrtec obogatil z novimi vsebinami.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavila število oddelkov v novem šolskem letu in predstavila nove informacije glede združevanja otrok z odlogom všolanja v šolskem letu 2019/2020. Zaradi načrtovanja oddelkov za prihodnje šolsko leto in potreb po vključitvi optimalnega števila otrok v vrtec, si vrtec pridružuje pravico o združevanju otrok, letnika rojstva 2013, ki bod v prihodnjem šolskem letu imeli odlog všolanja.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je prisotne seznanila z načrtovanimi projekti v šolskem letu 2018/2019. Predstavila je Šolo za starše, s katero že leta izboljšujemo sodelovanje vrtca s starši ter spodbujamo starše k učenju prepoznavanja zaščitnih dejavnikov oz. dejavnikov tveganja, ki jih ima družina. Tudi v letošnjem šolskem letu se bodo v vrtcu odvijale dejavnosti za otroke v okviru kurikula in izven le tega – obogatitvene dejavnosti.

Predstavnica staršev z enote Rožle je imela predlog, da bi v Šolo za starše povabili Marka Juhanta. Ravnateljica je razložila, da smo predavatelja že gostili. Izpostavila pa je, da ure g. Juhanta niso poceni, in da vrtec za predavanje najame druge, prav tako priznane in izkušene predavatelje.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavnikom razložila, da se lahko zgodi, da bosta oba tabora, ki jih organizira vrtec (tabor za otroke letnika 2013 in tabor za otroke letnika 2014) letos nekaj evrov dražja, zaradi pričakovanih povišanj stroškov dela.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavnike seznanila z načini obveščanja staršev (obveščanje preko Si-mosta, elektronske pošte, oglasne deske). Vsak oddelek bo prejel svoje uporabniško ime in geslo zaradi varovanja osebnih podatkov.

Sklep: predstavniki Sveta staršev se soglasno strinjajo z obdelavo njihovih podatkov in dovoljujejo uporabo njihove elektronske pošte v namene delovanja Sveta staršev.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je opozorila predstavnike v Svetu staršev, naj uporabljajo skrito kopijo, ko pošiljajo sporočila po elektronski pošti staršem iz oddelka, ki ga predstavljajo v Svetu staršev in tako zagotovijo visoko stopnjo varnosti v zvezi z varovanjem osebnih podatkov.

Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavnike seznanila za reorganizacijo poldnevnega programa. Poldnevni program, ki ga imamo v enoti Tinkara in traja 4 ure dnevno, se bo spremenil v program, ki bo trajal 6 ur dnevno, od 8. ure do 14. ure. Otroci bodo po novem prejeli tudi en obrok več, kosilo, ki ga do sedaj niso bili deležni. Imeli pa bodo tudi možnost počitka. Če bo reorganizacijo poldnevnega programa sprejel Svet vrtca, ga bo na občinski seji obravnaval tudi Občinski svet Občine Kamnik.

Sklep: Predstavniki v Sveta staršev so soglasno podali pozitivno mnenje k Letnemu delovnemu načrtu za leto 2018/2019.

K točki 6.

Predstavnica iz enote Rožle je predlagala, da bi imeli starši možnost varstva otrok v primeru predavanj in sestankov v vrtcu. Ravnateljica vrtca je predstavnikom razložila, da smo varstvo otrok staršem ponudili v okviru predavanj Šole za starše, vendar povpraševanja po tovrstnem varstvu ni bilo. Izpostavila je tudi problem financiranja ter kadrovske stisko.

Predstavnico iz enote Rožle je zanimalo, zakaj strokovne delavke v času taborov za otroke na spletni strani vrtca ne objavljajo informacij o dogajanju na taboru ter fotografij. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je povedala, da starši prejmejo sms sporočilo, ko otroci varno prispejo na tabor in v primeru kakršnih koli težav z otroki, strokovne delavke pokličejo starše po telefonu. Izpostavila je, da so imele strokovne delavke na taborih že večkrat težave z internetno povezavo in objave na spletni strani vrtca niso bile mogoče. Izpostavila je tudi težavo s soglasji za fotografiranje otrok. Vsi starši namreč ne dovoljujejo fotografiranje njihovih otrok, tako da je že sama izbira fotografij, ki bi jih lahko objavili na spletni strani otežena.

Predstavnica iz enote Sneguljčica izpostavi težavo pri vstopu v vrtec v primeru, ko starši nimajo kartice pristopa in so primorani pozvoniti na za to namenjen zvonec. Včasih traja kar nekaj časa, da kdo odpre vrata. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar apelira na starše, da so odgovorni, že zaradi varnosti otrok in naj si naročijo dodatne kartice pristopa, da bodo vedno lahko vstopili v vrtec. Z vidika varnosti moramo biti pozorni, komu odpiramo vrata za vstop v vrtec. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavnikom opisala incident, ki se je v poletnih mesecih zgodil v enoti Pestrna, ko je v vrtec vstopila neznana oseba in odtujila določene predmete. V opozorilo je z dopisom pozvala vse starše, naj bodo pozorni, kdo vstopa v vrtec. Z vidika varnosti otrok, pa so v vseh enotah vrtca tudi nameščene varnostne kljuke. Ravnateljica razloži, da so varnostne kljuke z namenom na vhodnih vratih v vrtece in naj starši otrok ne učijo, kako se le te odprejo.

Predstavnik z enote Kekec je imel vprašanje glede prostorske stiske v enoti. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je predstavnikom razložila, da so v lanskem letu našli začasno rešitev za en oddelek enote Kekec, ki mu je grozilo zaprtje oddelka. Če bi se občina Kamnik odločila za prizidek, bi bila to investicija vredna približno 120.000 €, kar pa zaenkrat v proračunu ni predvideno. Seveda pa upamo, da bomo s skupnimi močmi le našli bolj dolgoročno rešitev.

Predstavnik z enote Sneguljčica je predlagal, da bi lahko sodelovali tudi s podjetji iz tujine, ki bi nam lahko prispevali donacije v Sklad vrtca. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar se je strinjala s predlogom in povedala, da bo vrtec zainteresiranim podjetjem poslal pogodbo o donatorstvu.

Predstavnik z enote Kekec je predlagal, da bi prošnjo za donatorstvo poslali tudi v podjetje Calcit.

Predsednik Sklada vrtca in predstavnik staršev v Svetu vrtca je predlagal, da Upravni odbor Sklada vrtca pripravil dopis za podjetja. Predstavniki v Svetu staršev pa bi prošnjo za donacijo poslali podjetjem in posameznikom, ki jih sami poznajo in so mnenja, da bi le ti lahko z donacijami prispevali v Sklad vrtca.

Sklep: Prošnjo za donacije za podjetja, skupaj z osnutkom pogodbe o donatorstvu se predstavnikom v Svetu staršev posreduje na njihove elektronske naslove.

Predstavnica iz enote Tinkara je predlagala, da se v prošnjo za donacijo za starše na splošno napiše namene, zakaj se zbirajo sredstva in ne konkretno za katero enoto, ker se ji zdi, da

potem starši otrok, ki prihajajo z drugih enot, ne namenijo sredstev v Sklad vrtca, ki bi jih sicer. Predsednik Sklada vrtca je zagotovil, da bo Upravni odbor Sklada vrtca preišljeno sestavil dopis za donacije za starše.

Predstavnica z enote Pestrna je predlagala, da bi v Sklad vrtca lahko namenili sredstva z organizacijo dobrodelnega pohoda. Ravnateljica vrtca, mag. Liana Cerar je povedala, da vrtec organizira tri večje dogodke, ki so organizacijsko in finančno zelo naporni in zato bo vrtec težko organizirali še druge dogodke. Bodo pa razmislili o tem za prihodnje šolsko leto. Eden od večjih dogodkov je Novoletni Bazar, ki je zelo uspešen dogodek, saj vsakoletno zberemo veliko prostovoljnih prispevkov, ki se donirajo v Sklad vrtca. Ravnateljica vrtca je razložila predstavnikom, da priprave na Novoletni bazar, ki bo v mesecu decembru, že potekajo.

Seja Sveta staršev je bila zaključena ob 18.45 uri.

Zapisala
Maruša Mali



Predsednica Sveta staršev
Vrtca Antona Medveda Kamnik
Tjaša Žibert Savkovič l.r.

Priloga:

1. Lista prisotnosti na 1. seji Svet staršev dne 26. 9. 2018
2. Letni delovni načrt Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2018/19
3. Elektronske prosojnice predstavitve Letnega delovnega načrta Vrtca Antona Medveda Kamnik za šolsko leto 2018/19